
　多古町議会では、定例会や臨時会での本会議や委員会のほかに、
日ごろから視察・研修や近隣議会との連携、イベントへの参加など、
幅広い活動を行っています。ここではその一部をご紹介いたします。News & Topics

圏央道の早期完成を強く要望

多古町、芝山町の議会正副議長、町長は国土交通省関東整備局千葉国道
事務所長、東日本高速道路株式会社（NEXCO東日本）千葉工事事務

所長に対して、地域住民からの意見をまとめた「意見書」及び９月定例会
で可決された、「圏央道（大栄・横芝間）の早期完成等に関する決議書」を
提出しました。そして、圏央道の一日も早い完成と、成田国際空港の更なる
機能強化により新設される、第３滑走路に近接した箇所に休憩施設を設置
することを強く要望しました。
※�圏央道（大栄・横芝間）の早期完成等に関する決議書の内容は、議会だよ
り第102号（10頁）をご覧ください。

本会議開会前に、令和３年６月９日に発生した南玉造盛土崩落
事故現場を共通の認識とするため、議員全員で視察し、担当課

から現在の状況や対応等について話を伺いました。今後の動向を議
会として注視していきます。

　新型コロナウイルス感染拡大防止のため、令和2年3月定例会より傍聴はご遠慮いただいていましたが、令和３年11
月臨時会より傍聴を再開しました。傍聴席の一部使用制限等がありますが、傍聴は可能となっていますので、ぜひ多古
町役場３階議場までお越しください。

芝山町議会・多古町議会連絡協議会11月
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議員全員で現場を視察
南玉造崩落事故現場視察12月
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傍聴を再開しました！

◦ 発熱やせき等で体調がすぐれない場合は、
入場をご遠慮ください。

◦�感染予防のため、マスクの着用をお願いし
ます。

◦�傍聴席の一部の使用を制限しています。間
隔をあけて着席をお願いします。

◦�新型コロナウイルス感染拡大防止のため、
ご理解とご協力をよろしくお願いします。

傍聴をされる方へお願い

若者の力で町を元気に！
――年齢を超えて交流できる場所～ジュニアリーダー
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case 12

議会広報特別委員がインタビュー

　　キラキラとした希望に満ち溢れたまなざしで活動し、インタビューに応えてくれた若者たちに多古町の将来へ
のバトンは間違いなく引き継がれます。うまく引き継ぐためにも、少子化問題や交通インフラなど、我々大人が問
題解決に向けて取り組む責任があると痛感しました。
　ダイヤモンドはダイヤモンドでしか磨けない。夏目漱石先生が森鴎外先生と福沢諭吉先生に言ったとされる言葉

が思い出された。人は人によって磨かれるとする例えだ。社会教育活動は、地域が人を繋ぎ、人をつくる活動だと感じ、町を盛り上げ
ようと奮闘する若者たちにスポットをあてました。　　　　　　　　　� （飯田良一委員）

~interviewer,s eye~

【橋爪美和さん】南中在住・22 歳。
この春に大学を卒業し、看護師として働
く予定です。これまでの経験を生かし、
臨機応変に対応したいです。

【平山裕望さん】新町在住・22 歳。
4 月から、社会人としてリハビリ関係の
仕事に就く予定です。JL での経験やスキ
ルを生かし、患者様に寄り添えるような
リハビリを提供できるよう頑張ります。

※新型コロナウイルス感染症拡大状況により、傍聴をご遠慮いただく場合があります。
　詳しくは町ホームページをご覧ください。 ➡
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